

Имплантаты — зубы третьего тысячелетия

Стоматологическая клиника «Никадент» известна в Мытищах давно. И это неудивительно: она гарантирует современный подход и качественное лечение, доброе отношение и семейную обстановку. Мы побеседовали с Романом Геннадьевичем Бадиным, хирургом-стоматологом, кандидатом медицинских наук, врачом-имплантологом.

— Мне нравится работать в «Никаденте», потому что здесь стремятся оказывать людям качественное лечение, не ставят задач «раскручивать» клиентов на деньги. Также меня устраивает отношение к моей работе со стороны руководства: все, что необходимо для всестороннего обслуживания больных, предоставляется без ограничений, требования к качеству работы очень высокие. Коллектив профессиональный и слаженный.

— Мы работаем тремя системами имплантатов, отлично зарекомендовавшими себя во всем мире. Кстати, цены на них в «Никаденте» весьма демократичны!

Американская система имплантатов «Биогоризонт» применяется на протяжении многих лет, отлично себя зарекомендовала и при этом стоит сравнительно недорого: 23 тысячи — имплантат и 12 тысяч — коронка. Итого — всего 35 тысяч.

Немецкая система «Хиве» (Ксайв) стоит несколько дороже: 35 тысяч рублей имплантат и 15 тысяч коронка. Эта новинка позволяет успешно выходить из самых сложных клинических ситуаций. И, наконец, шведская система «Астра» — «золотой стандарт» имплантологии. Стоит она столько же, сколько «Хиве».

— Все названные системы очень качественны - и по результатам лечения и по



удобству работы для врача. А чем удобнее работать хирургу, тем лучше и менее травматично для пациента.

— С введения на место корня зуба титанового винта. Но перед этим мы тщательно обследуем кость: смотрим, насколько она готова к установке, не нужно ли нарастить какие-то участки, поднять гайморовы пазухи (сделать синус-лифтинг), увеличить объем мягких тканей. И, если требуется, проводим весь комплекс процедур подготовки к имплантации. За время моей работы в «Никаденте» у нас ни разу не было проблем с приживаемостью имплантатов!

— Имплантаты не менее надежны, чем пломбы, коронки и мосты. Этот метод лечения положительно оценен во всем мире и применяется на протяжении более 30 лет. Имплантаты идеально подходят тем, кто потерял большую часть зубов или обладает полностью беззубой челюстью, но не хочет носить съемные протезы. Но главное преимущество протезирования имплантатами заключается в том, что не нужно депульпировать опорные соседние зубы: они остаются живыми и невредимыми.

— Обязательно. Прежде всего, консультируем человека. Потом делаем анализ крови, чтобы убедиться, что нет противопоказаний к имплантации. Далее следует рентгенологическое обследование, а в сложных случаях — компьютерная томограмма, выявляющая все особенности кости челюсти.

— В области одного зуба она обычно занимает около 20 минут! Иногда коронку можно изготовить в ближайшие дни и надеть, но такое показано достаточно редко. Чаще всего приходится ждать от двух до шести месяцев, пока имплантат закрепится в челюсти.

Когда кость хорошо интегрируется с имплантатом, на десне делается небольшой надрез и в имплантат вставляется элемент, который через две недели ортопед меняет на коронку. Вот, собственно, и весь процесс установки.

С помощью имплантатов даже полностью беззубому человеку можно вернуть здоровую улыбку! Это похоже на фантастику, но в «Никаденте» — это реальность.

Беседовала Ольга ШЕМЕТОВА

По благословению митрополита Крутицкого и Коломенского Ювеналия

НИКАДЕНТ®
СЕМЕЙНАЯ СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ КЛИНИКА



**ИМПЛАНТАТ + КОРОНКА
35 000 РУБ.**



**502-70-70
502-70-10**

**ул. Шараповская, д.1, к.2
ул. Белобородова, д.2, к.3**